

„A csanádpalotai Óvoda fejlesztése, esélyeinek kiegyenlítése”

132. 734.707,-Ft Európai Unió támogatásból valósul meg a csanádpalotai Napsugár Óvodai Tagintézmény fejlesztése, az épület felújítása, bővítése és megfelelő eszközellátásának biztosítása

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „A csanádpalotai Óvoda fejlesztése, esélyeinek kiegyenlítése” című pályázat pozitív elbírálásban részesült. Az óvoda komplex fejlesztése 133 millió forintos Európai Unió támogatásból és 15 millió forintos Önkormányzati hozzájárulásból valósul meg.

A projekt alapvető célja az infrastrukturális beruházás, eszköz-, és tartalomfejlesztése együttes megvalósításával a minőségi oktatás feltételeinek biztosítása, korszerű nevelési környezet megteremtése. Cél továbbá a nagyvárosokkal egyenértékű tudás megszerzése, az esélyegyenlőség, a régió belüli társadalmi kohézió megteremtése.

A projekt keretében megújul, és az igényeknek megfelelően bővül az óvoda infrastruktúrája 1 új fejlesztőszobával és 1 új tornaszobával, valamint számos kiszolgáló helyiséggel. Az épületen kívül 4 parkoló és egy rendezett játszóudvar kerül kialakításra.

A fejlesztés során megvalósul az épület teljes körű, komplex akadálymentesítése, melynek eredményeként élhetőbbé és használhatóbbá válik az épület a bármely fogyatékkal élők számára is.

A felújításnak és a bővítésnek köszönhetően korszerű, valamennyi óvodáskorú gyermek befogadására alkalmas, energiahatékony feladatellátóhely jön létre, mely ingergazdag, egészséges nevelési – tanulási környezetet biztosít, továbbá javul a település intézményi infrastruktúra-ellátottsága, ami a meglévő területi és térségi különbségekre gyakorol pozitív hatást.

Az eszközök beszerzésével emelkedik a nevelés színvonala, növekszik hatékonysága. A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztéséhez korszerű fejlesztő eszközök állnak majd rendelkezésre, melyek segítik az eredményesebb munkát és a hátrányos helyzetű gyermekek esélyi is kiegyenlítődnek.

A bővítési, felújítási munkálatok kivitelezője közbeszerzési eljárás keretében került kiválasztásra, a kivitelezés 2009. november 18. napján megkezdődött.

Projekt Kedvezményezett:

Csanádpalota Város Önkormányzata
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.

Közreműködő szervezet:

VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Békéscsabai Területi Iroda
5601 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

Internet: www.vati.hu

További információ:

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség és Irányító Hatóság
www.nfu.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával
valósul meg.

